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ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

 
  

Aos catorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e onze, às nove horas, na 
Sala da Direção da Faculdade, sob a presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se 
a Septuagésima Primeira Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros Ana Maria Resende 
Junqueira, Deborah Clea Ruy, Marlon Vinícius Brisola e Aline Mondini Calil Racanicci. Iniciada 
a reunião, a Presidência prestou informe referente ao processo de avaliação de docentes na 
Universidade de Brasília dizendo que foi criada pelo Conselho da Faculdade, uma comissão 
para apresentar sugestões à proposta da Câmara de Carreira Docente quanto à progressão 
funcional de docentes. Finalizou informando que o Sistema de Planejamento foi reaberto para a 
inclusão de propostas desta Faculdade para o Planejamento Institucional da Universidade de 
Brasília. Logo após foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. 
Posteriormente, a conselheira Ana Maria relatou parecer favorável à solicitação do Colegiado 
do Curso de Graduação de Agronomia de outorga de grau antecipada do aluno Marcus Túlio 
dos Santos Rolim, a qual foi aprovada por unanimidade. Quanto a possíveis sugestões ou 
emendas ao projeto Político Pedagógico Institucional da Universidade de Brasília, não houve 
nenhuma sugestão por parte do Colegiado. Sendo onze horas e dez minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta 
ata, assinada por mim, Elizângela Vilar Strahel, Secretária Executiva da Faculdade Cícero 
Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária.................................................................................................. 
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